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Столик сповивальний медичний СП-Р
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Вартість:  8000 грн

Артикул: F0338

Медичний сповивальний столик АТОН
СП-Р з полицею — розбірний сталевий
столик з матрацом-пеленатором,
полицею з бортиками та антиковзкими
накладками, призначений для огляду і
сповивання дітей віком від 0 до 12
місяців у медичних закладах

<p data-start="161" data-end="570"&gt;Медичний сповивальний столик АТОН СП-Р з полицею призначений для
безпечного та комфортного розміщення новонародженого під час оглядів, сповивання та
проведення інших процедур у медичних закладах. Виріб використовується в перинатальних
центрах, пологових будинках, неонатологічних відділеннях клінік і лікарень, де важливі
гігієна, ергономіка та зручність роботи персоналу.
<p data-start="572" data-end="910"&gt;Конструкція столика складається з металевого розбірного каркаса, що
забезпечує міцність, стабільність і зручність транспортування та монтажу. Під стільницею
розміщена практична полиця з бортиками з трьох сторін, яка запобігає зсуву предметів і
дозволяє зберігати витратні матеріали, пелюшки або інструменти безпосередньо під час
процедур.
<p data-start="912" data-end="1255"&gt;Робоча поверхня оснащена матрацом-пеленатором з жорсткою вставкою, який
забезпечує рівну та надійну основу. Матрац має спеціальні накладки, що запобігають ковзанню
по поверхні столика. М’який наповнювач створює комфортні умови для малюка, а
непромокаючий гіпоалергенний матеріал безпечний для шкіри дитини та легко очищується і
дезінфікується.
<p data-start="1257" data-end="1589"&gt;Продумана конструкція столика сприяє зручному доступу до дитини та
раціональній організації робочого простору. Сповивальний столик АТОН СП-Р
розрахований на використання для дітей віком від 0 до 12 місяців із максимально допустимим
навантаженням до 11 кг та відповідає вимогам щоденної інтенсивної експлуатації в медичних
установах.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал Сталь з полімерним покриттямРозміри товару 800 х 500 х 1000мм

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
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Столик пеленальний СП-Р - 1 штука

Пропозиція дійсна на момент формування.

2/2


